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1001
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Hellblaues Glas violett überfangen und 
geätzt. Flaschenform mit Veilchendekor. 
Signiert Gallé. H. 13.5 cm.
CHF 200.- / 300.-
(€ 190.- / 280.-)

1002
EMILE GALLE 
VASE, um 1904 
Weisses Glas violett 
überfangen und geätzt. 
Herzform mit 
Glyziniendekor.  
Signiert Gallé mit Stern. 
H. 6.5 cm.
CHF 200.- / 300.-
(€ 190.- / 280.-)

1003
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas orange überfangen und 
geätzt. Glockenform mit Blattdekor. 
Signiert Gallé. D. 7.5 cm.
CHF 200.- / 300.-
(€ 190.- / 280.-)

1004
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weiss, rosa Glas grün  
überfangen und geätzt. 
Konische Form mit 
Farndekor. Signiert Gallé. 
H. 27 cm.
CHF 300.- / 400.-
(€ 280.- / 370.-)
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1005
RENE LALIQUE 
BROSCHE „Deux Faisans“, um 1930 
Gelbes Glas formgepresst mit vergoldeter 
Metallmontur. Dekor von 2 Fasanen. Signiert 
Lalique France. L. 8.5 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1007*
RENE LALIQUE 
VASE „MALINES“, um 1940 
Weisses Glas formgeblasen und 
braun patiniert. Kugelform mit 
Farndekor. Signiert R. Lalique 
France. H. 12.5 cm.
CHF 500.- / 700.-
(€ 460.- / 650.-)

1006*
DECORCHEMONT 
SCHALE, um 1920 
Pâte-de-verre in Blau mit schwarzen 
Einschmelzungen. Runde Form mit 
krakelierter Oberfläche und 
Perlenfries. Gemarkt Decorchemont 
und graviert B144. D. 17 cm.
CHF 5 000.- / 8 000.-
(€ 4 630.- / 7 410.-)
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1008*
RENE LALIQUE 
FLAKON „PERLES“, um 1940. 
Weisses Glas formgeblasen. Konische Form 
mit Perlendekor. Signiert R. Lalique France, 
H: 600. H. 20.5 cm.
CHF 700.- / 1 000.-
(€ 650.- / 930.-)

1009*
EMILE GALLE 
SCHALE, um 1900 
Weisses Glas violett überfangen, geätzt und 
feuerpoliert. Runde Form mit Clematisdekor. 
Signiert Gallé. D. 12 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1010*
JOSEF HOFFMANN 
SCHALE, um 1920 
Kobaltblaues Glas. Kelchform 
mit Schälschliff. D. 13 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1011*
LOETZ 
VASE, um 1933 
Farbloses Glas mit grünen 
Einschmelzungen, orange 
überfangen. Baluster Form 
mit Wellendekor. H. 19.5 cm.
CHF 1 200.- / 1 600.-
(€ 1 110.- / 1 480.-)
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1012*
LOETZ, zugeschrieben 
VASE, um 1900 
Irisiertes Glas. Birnenform mit 
Fleckendekor. H. 33 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1013*
LOETZ, zugeschrieben 
VASE, um 1900 
Irisiertes Glas mit Bronzemontur. 
Blumenform mit Fleckendekor. 
Montur in Form von Blättern und 
Blumen. H. 29 cm.
CHF 1 200.- / 1 600.-
(€ 1 110.- / 1 480.-)

1014
EMILE GALLE 
TISCHLAMPE, um 1900 
Gelbes Glas blau, grün  
überfangen und geätzt. 
Pilzform mit Enziandekor. 
Signiert Gallé. H. 62 cm.
CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 9 260.- / 13 890.-)
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1015
SCHNEIDER 
KARAFFE, um 1925 
Glas in Gelb, Orange und 
Violett. Birnenform mit 
appliziertem Henkel. Signiert 
Schneider. H. 33.5 cm.
CHF 500.- / 700.-
(€ 460.- / 650.-)

1016*
PHILIPPE-JOSEPH BROCARD PARIS 
VASE, dat. 1891 
Hellgrünes Glas emailliert. Kugelform 
mit langem Hals. Dekor von 
Blumenranken und Arabesken. Signiert 
Brocard Paris 1891. H. 41 cm.
CHF 6 000.- / 9 000.-
(€ 5 560.- / 8 330.-)

1017
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas orange überfangen, 
geätzt und graviert. 
Trompetenform mit 
Tabakblumendekor, signiert 
Daum Nancy, H. 35 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)
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1018*
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Weisses Glas rosa, grün  
überfangen, geätzt und  
graviert. Keulenform mit  
Dekor von Herbstzeitlosen. 
Signiert Daum Nancy. H. 40 cm.
CHF 10 000.- / 15 000.-
(€ 9 260.- / 13 890.-)

1019*
DAUM NANCY 
MINIATURVASE, um 1900 
Hellblaues Glas geätzt und emailliert. 
Zylindrische Form mit Baumlandschaft. 
Signiert Daum Nancy. H. 5 cm.
CHF 500.- / 700.-
(€ 460.- / 650.-)

1020*
DAUM NANCY 
MINIATURVASE, um 1900 
Hellgrünes Glas geätzt und 
emailliert. Zylindrische Form mit 
Dekor von Mistelzweigen. 
Bezeichnet: Au gui l’an neuf. 
Signiert Daum Nancy. H. 5 cm.
CHF 250.- / 350.-
(€ 230.- / 320.-)

1021*
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Farbloses Glas mit rostroten 
Einschmelzungen, geätzt und 
vergoldet. Ovoide Form mit 
Blattdekor. Signiert Daum Nancy. 
H.19 cm.
CHF 1 200.- / 1 500.-
(€ 1 110.- / 1 390.-)
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1022*
EMILE GALLE 
VASE, um 1890 
Gelbes Glas emailliert. 
Glockenform mit 
Chrysanthemendekor. 
Signiert Gallé. H. 10.5 cm.
CHF 1 200.- / 1 500.-
(€ 1 110.- / 1 390.-)

1023*
EMILE GALLE 
KARAFFE, um 1890 
Gelbes Glas appliziert und emailliert. 
Kürbisform mit appliziertem 
Henkel. Dekor von Dahlien. Signiert 
E. Gallé Nancy Déposé. H. 29 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)

1024
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Weisses Glas geätzt und emailliert. 
Birnenform mit Veilchendekor. 
Signiert Daum Nancy. H. 12.5 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)
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1025
EMILE GALLE 
SCHALE, um 1900 
Weisses Glas blau, grün, rosa  
überfangen und geätzt. Ovale Form 
mit Hortensiendekor. Signiert Gallé. 
Mündung mit kleinen Bestossungen. 
D. 29 cm.
CHF 300.- / 400.-
(€ 280.- / 370.-)

1026
DAUM NANCY 
VASE, um 1925 
Farbloses Glas orange  
überfangen und geätzt. 
Glockenform mit stilisiertem 
Blumendekor. Signiert Daum 
Nancy France. H. 18 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1027
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas blau, grün über-
fangen und geätzt. Keulenform 
mit Margeritendekor. Signiert 
Gallé. H. 44 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)
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1028
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas gelb, grün 
überfangen und geätzt. 
Zylindrisch, gebauchte Form 
mit Dekor von Riesenkerbel. 
Signiert Gallé. H. 31.5 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1029
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Weisses Glas rot überfangen 
und geätzt. Trompetenform mit 
Beerendekor. Signiert Daum 
Nancy. H. 56 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)

1030
BURGUN, SCHVERER & Co. 
VASE, um 1900 
Weisses Glas beige überfangen und 
graviert. Tulpenform mit 
Orchideendekor. Signiert Verrerie 
D’Art De Lorraine B S & Co. H. 12 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)
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1031
AMEDEE DE CARANZA 
VASE, um 1900 
Farbloses Glas violett irisiert. 
Abgeflachte Kugelform mit Olivendekor. 
Signiert A. de Caranza. H. 24 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1032*
LE VERRE FRANCAIS 
VASE „Cardamines“, um 1925 
Oranges Glas rot überfangen und 
geätzt. Keulenform mit Dekor von 
Wiesen-Schaumkraut. Signiert Le 
Verre Français. H 59.5 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1033*
LEGRAS 
VASE, um 1910 
Rosa Glas violett überfangen 
und geätzt. Tropfenform mit 
Dekor von Blättern. Signiert 
Legras. H. 23 cm.
CHF 200.- / 300.-
(€ 190.- / 280.-)
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1034
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Farbloses Glas geätzt,  
emailliert und appliziert. 
Trompetenform auf rundem 
Fuss. Dekor von Hortensien 
und Schmetterlingen, appli-
zierte Cabochons in Rot und 
Grün. Signiert Daum Nancy. 
H. 39.5 cm.
CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 7 410.- / 11 110.-)

1035
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Hellblaues Glas geätzt und 
emailliert. Kugelform mit 
Landschaftsdekor. Signiert 
Daum Nancy. H. 8 cm.
CHF 600.- / 800.-
(€ 560.- / 740.-)

1036*
PALLME-KOENIG, zuges-
chrieben 
PAAR VASEN, um 1900 
Irisiertes Glas mit 
Metallmontur. Blütenform 
mit Wellendekor. H. 27 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

1037
DAUM NANCY 
VASE, um 1920 
Gelb, oranges Glas. Keulenform, 
signiert Daum Nancy. H. 55 cm.
CHF 500.- / 700.-
(€ 460.- / 650.-)
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1038
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas geätzt und emailliert. 
Keulenform mit Akeleiendekor. 
Signiert Daum Nancy. H. 53 cm.
CHF 5 500.- / 7 000.-
(€ 5 090.- / 6 480.-)

1039
DAUM NANCY 
SCHALE, um 1900 
Hellgrünes Glas geätzt und emailliert mit 
Silbermontur. Runde Form mit Dekor von 
Erdbeeren. Signiert Daum Nancy. D. 22.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1040
DAUM/MAJORELLE 
VASE, um 1925 
Oranges Glas mit Goldfolieneinschlüssen 
und Schmiedeisenmontur. Amphoraform. 
Signiert Daum Nancy, L. Majorelle.  
H. 31.5 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)
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1041
DAUM NANCY 
MINIATURVASE, dat. 1906 
Gelbes Glas geätzt und emailliert. 
Becherform mit Disteldekor. 
Signiert Daum Nancy. H. 5 cm.
CHF 500.- / 700.-
(€ 460.- / 650.-)

1042
DELATTE NANCY 
VASE, um 1920 
Gelbes Glas mit roten 
Einschmelzungen. Schlanke 
Fischform. Signiert Delate 
Nancy. H. 52 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1043
KRALIK, zugeschrieben 
EIN PAAR VASEN, um 1910 
Irisiertes Glas mit Silberauflagen. 
Abgeflachte Kürbisform mit 
Blumendekor. H. 16 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1044
WIENER ARBEIT 
EIN PAAR VASEN, um 1910 
Farbloses Glas emailliert. Zylindrische 
Form mit Blumendekor. H. 31 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)
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1045
WIENER ARBEIT 
VASE, um 1910 
Farbloses Glas emailliert. 
Flaschenform mit geometrischen 
Ornamenten in Schwarz. H. 27.5 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1046
LOETZ, zugeschrieben 
VASE, um 1900 
Oranges Glas irisiert. 
Blumenform mit braunem 
Streifendekor. H. 34 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)

1047
MEYR’S NEFFE 
KARAFFE MIT 2 GLAESER 
UND TABLETT, um 1900 
Grünes Glas emailliert. 
Dekor von Basler Wappen mit 
Edelmann. H. 39 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

1048
LALIQUE 
VASE „BICHES“, Ende 20. Jh. 
Gelbes Glas Formgepresst. 
Ovoide Form mit Dekor von 
Rehen. Signiert Lalique France.  
H. 17 cm.
CHF 500.- / 700.-
(€ 460.- / 650.-)
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1049
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas rot überfangen und 
geätzt. Ovoide Form mit 
Clematisdekor. Signiert Gallé. 
H. 13.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1050
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas blau, grün überfangen und 
geätzt. Konische Form mit Dekor von 
Wasserlilien. Signiert Gallé. H. 11.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1051
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas orange, braun über-
fangen und geätzt. Trompetenform 
mit Chrysanthemendekor. Signiert 
Gallé. H. 25.5 cm.
CHF 1 800.- / 2 500.-
(€ 1 670.- / 2 310.-)
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1052
EMILE GALLE 
FLAKON, um 1900 
Weisses Glas orange überfangen und 
geätzt. Konische Form. Dekor von 
Clematiden. Signiert Gallé. H. 16 cm.
CHF 1 200.- / 1 500.-
(€ 1 110.- / 1 390.-)

1053
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas orange, braun überfangen 
und geätzt. Glockenform mit 
Wasserliliendekor. Signiert Gallé. H. 14 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1054
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas rot überfangen und 
geätzt. Blütenform mit 
Clematisdekor. Signiert Gallé. 
H. 12.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)
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1055
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas braun überfangen 
und geätzt. Konische Form mit 
Glyziniendekor. Signiert Gallé. 
H. 25.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1056
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas braun überfangen und geätzt. 
Baluster Form mit Dekor von 
Segelschiffen. Signiert Gallé. H. 22 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1057
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas violett überfangen und 
geätzt. Konische Form mit Glyziniendekor. 
Signiert Gallé. H. 47 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)
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1058
EMILE GALLE 
VASE, um1900 
Weisses Glas orange überfangen 
und geätzt. Konische Form mit 
geschweifter Mündung, Kapuziner
dekor. Signiert Gallé. H. 38 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)

1059
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas mit Einschmelzungen 
braun überfangen und geätzt. 
Ovoide Form mit Orchideendekor. 
Signiert Gallé. H. 16.5 cm.
CHF 2 000.- / 2 500.-
(€ 1 850.- / 2 310.-)

1060
LE VERRE FRANCAIS 
VASE „Coprins“, um 1925 
Gelbes Glas rot überfangen 
und geätzt. Konische Form 
mit Pilzdekor. Signiert Le 
Verre Français. H. 38.5 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)
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1061
LE VERRE FRANCAIS 
GROSSE VASE „Dahlias“, um 1925 
Rosa Glas violett überfangen und 
geätzt. Kelchform mit Dekor von 
Dahlien. Signiert Le Verre Français. 
H. 34.5 cm.
CHF 4 000.- / 5 000.-
(€ 3 700.- / 4 630.-)

1062
LE VERRE FRANCAIS 
VASE, um 1930 
Farbloses Glas mit gelben 
Einschmelzungen, geätzt. 
Ovoide Form mit Dekor von 
stilisierten Blumen. Signiert 
Schneider, Le Verre Français. 
H. 20 cm.
CHF 1 800.- / 2 500.-
(€ 1 670.- / 2 310.-)

1063
LE VERRE FRANCAIS 
VASE „Cerises“, um 1920 
Violettes Glas gelb, braun 
überfangen und geätzt. 
Konische Form mit 
Kirschendekor. Signiert mit 
eingelegtem Glasstäbchen. 
H. 26.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)
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1064
LE VERRE FRANCAIS 
VASE „Poissons“, um 1930 
Farbloses Glas rot, grün 
überfangen und geätzt. 
Abgeflachte Kugelform mit 
Fischdekor. Signiert 
Charder. H. 17 cm.
CHF 10 000.- / 14 000.-
(€ 9 260.- / 12 960.-)

1065
LE VERRE FRANCAIS 
VASE „Prunes“, vers 1920. 
Rotes Glas violett überfangen und 
geätzt. Tropfenform mit 
Pflaumendekor. Signiert Le Verre 
Français. H. 22 cm.
CHF 800.- / 1 000.-
(€ 740.- / 930.-)

1066
LE VERRE FRANCAIS 
VASE „Feuilles de tabac“, 
um 1920 
Gelbes Glas rot überfangen 
und geätzt. Keulenform mit 
Blattdekor. Signiert Le Verre 
Français. H. 40 cm.
CHF 2 500.- / 3 000.-
(€ 2 310.- / 2 780.-)
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1067
LE VERRE FRANCAIS 
VASE „Ancolies“, um 1928 
Weisses Glas überfangen und geätzt. 
Baluster Form mit Akeleiendekor. Signiert 
Charder, Le Verre Français. H. 18.5 cm.
CHF 1 200.- / 1 500.-
(€ 1 110.- / 1 390.-)

1068
SCHNEIDER 
HENKELVASE, um 1930 
Oranges Glas mit blauen 
Einschmelzungen. Kugelform. 
Signiert Schneider. H. 26 cm.
CHF 800.- / 1 000.-
(€ 740.- / 930.-)

1069
DEGUE 
VASE, um 1930 
Violettes Glas geätzt. Tropfenform 
mit geometrischem Muster. 
Signiert Degué. H. 42.5 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

1070
ANONYME ARBEIT 
EIN PAAR VASEN, um 1900 
Irisiertes Glas mit Bronzemontur. 
Kürbisform mit Fleckendekor. 
Montur in Form von Blättern.  
H. 36.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)
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1071
TIFFANY STUDIOS N.Y. 
TISCHLAMPE „Dogwood Flower 
Belt“, um 1920 
Favrile Glas und Bronze braun  
patiniert. Schirm aus verbleitem 
Glas mit Blumendekor. Signiert 
Tiffany Studios New York.  
D. 52 cm. Fuss in Bronze, braun 
patiniert. Stellenweise Kratzer und 
kleine Patinaschäden. H. 75 cm.
CHF 25 000.- / 35 000.-
(€ 23 150.- / 32 410.-)

1072
RENE LALIQUE 
VASE „COQS ET PLUMES“, um 1940 
Farbloses Glas formgepresst. 
Zylindrische Form mit Dekor von 
Hähnen. Signiert R. Lalique France. 
H. 16 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

1073
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas rot überfangen und 
geätzt. Glockenform mit 
Zyklamendekor. Signiert Gallé. 
H. 14 cm.
CHF 1 200.- / 1 600.-
(€ 1 110.- / 1 480.-)
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1074
DAUM NANCY 
DECKENLEUCHTER, um 1930 
Weisses Glas rot, grün überfangen 
und geätzt. Runde Form mit 
Mohnblumendekor. Montur in 
Schmiedeisen. Signiert Daum 
Nancy France. D. 42 cm.
CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 700.- / 5 560.-)

1075
DAUM NANCY 
DECKENLEUCHTER, um 1900 
Weisses Glas orange, grün 
überfangen und geätzt. Runde 
Form mit Kakidekor. Signiert 
Daum Nancy. Rand mit einer 
Bestossung. D. 39 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1076
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas überfangen 
und geätzt. Becherform mit 
Brombeerendekor.  
Signiert Daum Nancy. H. 9 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

1077*
LOETZ 
FLAKON, um 1910 
Weisses Glas rot überfangen 
und geätzt. Ovoide Form mit 
Kastaniendekor. Signiert Loetz. 
H. 17.5 cm.
CHF 800.- / 1 000.-
(€ 740.- / 930.-)
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1078*
EMILE GALLE 
VASE, um 1890 
Hellgrünes Glas emailliert. 
Zylindrische Form mit 
Blumendekor. Signiert E. Gallé 
Nancy. H. 11 cm.
CHF 300.- / 400.-
(€ 280.- / 370.-)

1079*
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas geätzt und graviert 
mit Silbermontur. Rechteckige 
Form mit Blumendekor. Signiert 
Daum Nancy. H. 12 cm.
CHF 600.- / 800.-
(€ 560.- / 740.-)

1081*
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas violett 
überfangen, geätzt und 
feuerpoliert. Tulpenform 
mit Irisdekor. Signiert 
Gallé. H. 16.5 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1080*
EMILE GALLE 
KLEINE VASE, um 1900 
Rosa Glas braun überfangen 
und geätzt. Kugelform mit 
Blumendekor. Signiert Gallé. 
H. 7 cm.
CHF 200.- / 300.-
(€ 190.- / 280.-)
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1082*
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas violett 
überfangen, geätzt und 
feuerpoliert. Birnenform 
mit Irisdekor. Signiert 
Gallé. H. 15 cm.
CHF 700.- / 900.-
(€ 650.- / 830.-)

1083*
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Farbloses Glas mit blau, grünen 
Einschmelzungen, geätzt und 
emailliert. Keulenform mit 
Orchideendekor. Signiert Daum 
Nancy. H. 16.5 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

1084*
DAUM NANCY 
TINTENFASS, um 1920 
Blau, grünes Glas. Kürbisform 
mit applizierten Tropfen. 
Signiert Daum Nancy. H. 13 cm.
CHF 1 200.- / 1 600.-
(€ 1 110.- / 1 480.-)

1085*
MULLER CROISMARE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas gelb über-
fangen, geätzt, graviert 
und feuerpoliert. 
Konische Form mit 
Blumendekor. Signiert 
Muller Croismare Nancy. 
H. 25 cm.
CHF 1 000.- / 1 400.-
(€ 930.- / 1 300.-)
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1086*
MULLER CROISMARE 
VASE, um 1900 
Farbloses Glas rot, grün 
überfangen, geätzt und 
graviert. Kürbisform mit 
Orchideendekor. Signiert 
Müller Croismare Nancy. 
H. 15.5 cm.
CHF 1 200.- / 1 500.-
(€ 1 110.- / 1 390.-)

1087*
AMALRIC WALTER NANCY 
KLEINE SCHALE, um 1920 
Pâte-de-verre. 
Blumenform. Signiert A. 
Walter Nancy, H. Bergé.  
D. 8.5 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1088*
DAUM NANCY 
VASE, um 1920 
Farbloses Glas mit  
polichromen 
Pulvereinschmelzungen. 
Abgeflachte Flaschenform. 
Signiert Daum Nancy.  
H. 17.5 cm.
CHF 700.- / 900.-
(€ 650.- / 830.-)

1089*
EMILE GALLE 
LAMPENFUSS, um 1910 
Gelbes Glas rot überfangen 
und geätzt. Abgeflachte 
Kugelform mit 
Kirschblütendekor. Signiert 
Gallé. H. 13.5 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)
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1090*
LOETZ 
VASE, um 1900 
Farbloses Glas blau, grün 
irisiert. Glockenform mit 
geschweifter Mündung, 
Fleckendekor. H. 14.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1091*
DAUM/MAJORELLE 
VASE, um 1925 
Farbloses Glas mit blauen 
Einschmelzungen und Schmied
eisenmontur. Trompetenform. 
Signiert Daum Nancy, L. Majorelle. 
H. 26 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1092*
LOETZ, zugeschrieben 
VASE, um 1900 
Grünes Glas irisiert und  
appliziert. Konische Form mit 
Glasfädendekor. H. 18 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

1093*
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Weisses Glas gelb, rosa, 
violett überfangen, geätzt 
und feurpoliert. Glocken
form mit Liliendekor. 
Signiert Gallé. H. 21 cm.
CHF 1 800.- / 2 500.-
(€ 1 670.- / 2 310.-)
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1094*
DAUM NANCY 
VASE, um 1930 
Gelbes Glas mit 
Pulvereinschmelzungen und 
Goldfolien. Kelchform mit 
Fleckendekor. Signiert Daum 
Nancy. H. 16.5 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

1095*
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Grünes Glas geätzt und 
emailliert. Abgeflachte 
Kugelform mit Dekor von 
Mistelzweigen. Bezeichnet: 
Au gui l’an neuf. D. 16 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1096*
DAUM NANCY 
VASE, um 1900 
Gelbes Glas orange, grün  
überfangen, geätzt und graviert. 
Baluster Form mit Dekor von 
Blättern und Beeren. Signiert 
Daum Nancy. H. 21 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1097*
LOETZ 
VASE, 1900 
Grünes Glas irisiert und 
appliziert. Baluster Form 
mit 4 applizierten Henkeln. 
Signiert Loetz Austria. 
H. 19.5 cm.
CHF 1 200.- / 1 600.-
(€ 1 110.- / 1 480.-)
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1098*
TIFFANY STUDIOS N.Y. 
VASE, um 1910 
Violettes Glas blau irisiert. 
Blütenform. Signiert L.C. Tiffany 
favrile, 1093-3216 N. H. 33.5 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1099
DAUM NANCY 
VASE, um 1910 
Weisses Glas überfangen, geätzt und 
emailliert. Keulenform mit Dekor von 
Hagebutten. Signiert Daum Nancy 
France. H. 47 cm.
CHF 3 000.- / 5 000.-
(€ 2 780.- / 4 630.-)

1100*
EMILE GALLE 
VASE, um 1900 
Hellblaues Glas orange überfangen, 
geätzt und feuerpoliert. Ovoide 
Form mit Dekor von Mohnblumen. 
Signiert Gallé. H. 18.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1101
EMILE GALLE 
KLEINE VASE, um 1904 
Weisses Glas orange 
überfangen und geätzt. 
Baluster Form mit 
Blumendekor. Signiert 
Gallé mit Stern. H. 10 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)
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1102*
RENE LALIQUE 
EIN PAAR LAMPEN „GROS 
POISSONS, ALGUES“, um 1930 
Farbloses Glas formgepresst mit 
Bronzesockel. Zwei grosse Fische 
auf beleuchtetem Bronzesockel. 
Beide mit abgeschliffenen 
Abschlägen. Signiert R. Lalique.  
L.43 cm. H. 30 cm. (mit Sockel 38 cm.)
CHF 15 000.- / 20 000.-
(€ 13 890.- / 18 520.-)
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1103
RENE LALIQUE 
ANHÄNGER „Graines“, 
um 1930 
Farbloses Glas formgepresst 
und patiniert. Tropfenform 
mit Beerendekor. Signiert R. 
Lalique. L. 5 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1104
LALIQUE 
ANHÄNGER, Ende 20 Jh. 
Hellblaues Glas Formgepresst. 
Blumenform. Signiert Lalique 
France. H. 6 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1106
VILHELM THEODOR FISCHER 
FÜR ROYAL COPENHAGEN 
(1857-1928) 
GROSSE FIGUR, dat. 1921 
Porzellan farbig staffiert. 
Steinadler auf einem Felsen. 
Signiert Vilh. Th. Fischer, G-Z-
1921, mit Wellenmarke und 
Krone. H. 74 cm.
CHF 4 000.- / 6 000.-
(€ 3 700.- / 5 560.-)

1105
ANONYME ARBEIT 
SKULPTUR, um 1920 
Marmor und Elfenbein geschnitzt. 
Junge Dame mit langem Mantel 
auf Onixsockel. H. 31 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)
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1107
GEORG JENSEN 
FUSSSCHALE, nach 1945 
Sterling Silber. Glockenform mit 
stilisiertem Blattdekor. Boden 
gemarkt Georg Jensen, Denmark 
Sterling, 17A. H. 10.5 cm.188 g.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1110
THEODOR FARNER 
BROSCHE, um 1900 
Silber, Email und Opale. 
Gemarkt: TF 900 DEPOSE. 
4x2.5 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1108
FRIEDRICH LUTTENBERGER 
LOT VON 2 BROSCHEN, 
um 1920 
Silber und Korallen. Rechteckige 
Form mit Blattmotiven und 
Beeren. Gemarkt F.L 900.  
4x2.5 cm., 3x2.5 cm.
CHF 300.- / 500.-
(€ 280.- / 460.-)

1109
ANONYME ARBEIT 
GÜRTELSCHNALLE, um 1900 
Silber. Form von 2 Libellen. Gemarkt: 
Sterling 1187, PATENT APPL’D FOR. 
6x7 cm.
CHF 300.- / 500.-
(€ 280.- / 460.-)
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1111*
ANONYME ARBEIT 
SKULPTUR, um 1900 
Weisser Marmor und Bronze. 
Frauenbüste mit Lorbeerkranz. 
H. 32 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1112*
MEISSEN / ALFRED KÖNIG 
Figur, um 1912. 
Porzellan, farbig staffiert. Mädchen mit 
Schlitten auf dem Rücken und winterlich,  
elegant gekleidet. Unterglasurblaue 
Schwertermarke mit Knäufen, Modellnummer 
eingeritzt B235 (partiell verdeckt durch altes 
Sammlungsetikett), Stempel 111. 
Malernummer 60. Am Sockel rückwärtig 
eingeritzt K. H 25,5 cm. Brandriss am rechten 
Fuss mit alter Retusche.

Ein vergleichbares Modell in: Karl H. Bröhan, 
Porzellan. Kunst und Design 1889 bis 1939, 
Bröhan-Museum, Berlin 1996, S. 96.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1113*
ROSENTHAL KUNSTABTEILUNG / 
ALBERT CAASMANN 
Figur ‘Rosenmädchen’, Entwurf 1913, 
Ausformung um 1914. 
Porzellan, farbig staffiert. Das 
Mädchen mit Rosenstrauss, in weis-
sem, fliederfarben gesäumten Kleid. 
Signiert A. Caasmann in Blau auf der 
Rückseite des Sockels. Gedruckte 
Manufakturmarke ‘Rosenthal 
Kunstabteilung SELB BAVARIA’ in 
Grün. H 25 cm.
CHF 400.- / 600.-
(€ 370.- / 560.-)

1114*
ANONYME ARBEIT. 
TISCHLAMPE, um 1900. 
Bronze vergoldet und irisietes 
Glas. Fuss in Form einer jungen 
Frau mit Blumen. Blauer 
Glasschirm grün irisiert. H. 45 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)
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1115*
HANS HANSEN DENMARK 
(1884-1940) 
COLLIER MIT 3 ANHAENGER, 
um 1940 
Silber 925. Silber gehämmert in 
geometrischen Formen. Alle 
Stücke signiert Hans Hansen, 
mit Silbermarke 925 S. 
Denmark. L. 9 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

1116*
SHEFFIELD 
ZIGARRENDOSE, 1936 
Silber mit Holzeinsatz. 
Rechteckige Form. Gemarkt: 
W&H mit Krone und Löwen t. 
21.5x14.5 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1116A
KARL KALTENBACH 
BESTECKGARNITUR, um 1900 
Silber. Bestand: 6 Tafelgabeln, 
6 Tafellöffel, 6 Tafelmesser, 6 Teelöffel, 
6 Kuchengabeln, 5 Kaffeelöffel und 
1 Schöpflöffel. Gestempelt 800 mit 
Silberschmiedmarke. 1100g,
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

1117*
DAVID ANDERSEN, NORWEGEN 
TEESRVICE, um 1940 
Silber und Palisander. Bestand: 
Teekanne, Zuckerdose und 
Cremier. Gemarkt David Andersen 
830 s. H. Teekanne 18 cm. 1282 g.
CHF 1 200.- / 1 500.-
(€ 1 110.- / 1 390.-)
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1118*
ANONYME ARBEIT 
FIGUR, um 1910 
Bronze braun patiniert. Tänzerin auf 
schwarzem Marmorsockel. H. 40 cm.
CHF 1 000.- / 1 400.-
(€ 930.- / 1 300.-)

1119*
AGATHON LEONARD 
(1841-1923) 
SKULPTUR, um 1900 
Bronze und Marmor. Frauenbüste auf 
rotem Marmor. Signiert A. Leonard, 
Susse fres Paris. H. 34 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1120
WILKENS, DEUTSCHLAND 
TAFELAUFSATZ, um 1900 
Silber. Putto mit Wasserlilie. 
Boden gemarkt: Wilkens 800, 
143503. H. 29 cm. 990 g.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1121
WIENER BRONZE 
FIGUR, Mitte 20. Jh. 
Bronze kaltbemalt. Grosser 
Dackel. Gestempelt: 
Geschützt Bermann FBW.  
L. 41 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)
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1122
DENBAC FRANCE 
FIGUR, um 1930 
Keramik mit grüner Glasur. 
Truthahn mit eingelegten 
Glasaugen. Signiert Denbac 
France. L. 28 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1123*
MAURICE MAIGNAN 
(1842-1946) 
SKULPTUR „EN PERIL“, um 1910 
Bronze braun patiniert. Seemann auf 
einem Boot. Signiert M. Maignan.  
H. 42 cm.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

1124
J.E. CALDWELL & CO. 
PHILADELPHIA 
LOVING CUP, um 1900 
Silber 925. Hochzeitsvase mit 
3 Henkel, Girlandendekor. 
Gemarkt: J.E. CALDWELL & 
CO. PHILADELPHIA 925 
STERLING 1000. H. 17.5 cm. 
980g.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1125
HORACE DAILLION 
(1854-1946) 
SKULPTUR „Aurore“, um 1900 
Bronze braun patiniert. Junge Frau mit 
Schleier. Signiert H. Daillion. H. 58 cm.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)
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1126
GOLDSCHEIDER WIEN,  
zugeschrieben 
SKULPTUR, um 1900 
Keramik farbig staffiert. Strassen
musikant mit Affen. Boden 
gemarkt BB 4448 N. H. 51 cm.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1127
ROSENTHAL / CONSTANTIN HOLZER-
DEFANTI 
FIGUR ‘Koreanischer Tanz’, Entwurf um 1919, 
Ausformung um 1920. 
Porzellan, farbig staffiert. Die weibliche Figur in 
orientalischem Kostüm auf einer ovalen 
Sockelplatte stehend mit angewinkeltem Bein 
und Armen. Ihr Standbein angelehnt an eine 
chinesische Pagode. Signiert ‘C HOLZER 
DEFANTI’ als Pressmarke auf der Oberseite 
des Sockels. Manufakturmarke ‘ Rosenthal 
SELB BAVARIA’ in Grün, Modellnummer K 566. 
H 41 cm.
CHF 1 200.- / 1 500.-
(€ 1 110.- / 1 390.-)

1128
PIERRE LE FAGUAYS 
(1892-1962) 
SKULPTUR, um 1940 
Bronze braun, grün patiniert. 
Ikarus auf schwarzem 
Marmorsockel. Signiert  
P. Le Faguays. H. 49.5 cm.
CHF 1 200.- / 1 500.-
(€ 1 110.- / 1 390.-)
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1129
IRENEE ROCHARD 
(1906-1984) 
SKULPTUR, um 1940 
Bronze und Elfenbein. Zwei  
Elefanten auf schwarzem 
Marmorsockel. Signiert I. Rochard.  
L. 70 cm.
CHF 3 000.- / 4 000.-
(€ 2 780.- / 3 700.-)

1130
MAURICE GUIRAUD RIVIERE 
(1881-1947) 
SKULPTUR, um 1920 
Bronze, Marmor und Elfenbein. Reiter 
mit Pferd auf grünem Marmorsockel. 
Signiert M. Guiraud Rivière. L. 43 cm.
CHF 5 000.- / 7 000.-
(€ 4 630.- / 6 480.-)
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1132
ERHARD & SOEHNE 
SCHATULLE UND TABLETT, 
um 1920 
Holz mit Messingintarsien. 
Tablett: L. 37.5 cm. Schatulle: 
L. 25.5 cm.
CHF 700.- / 900.-
(€ 650.- / 830.-)

1131
CAMILLE FAURE, LIMOGES 
(1874-1956) 
VASE, um 1940 
Kupfer emailliert. Kugelforn mit 
Enziandekor. Signiert C. Fauré Limoges. 
H. 11 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1133
ROBERT MALLET-STEVENS, 
zugeschrieben 
(1886-1945) 
EIN PAAR KAMINBÖCKE, 
um 1925 
Eisen vernickelt. Form von 
2 Kreisen. L. 71 cm.
CHF 8 000.- / 10 000.-
(€ 7 410.- / 9 260.-)
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1134
GEORG JENSEN 
LOT VON 18 BESTECKTEILEN, 
Ende 20. Jh. 
Silber. Bestand: 6 Kaffeelöffel und 
12 Kuchengabeln. Gemarkt Georg 
Jensen, Sterling Denmark 925. 460g.
CHF 300.- / 400.-
(€ 280.- / 370.-)

1135
GEORG JENSEN 
LOT VON 6 BESTECKTEILEN, 
Ende 20. Jh. 
Silber. Bestand: 1 Kuchenmesser, 
1 Kuchenschaufel und 
4 Jahreslöffel. Gemarkt Georg 
Jensen, Sterling Denmark 925.
CHF 300.- / 400.-
(€ 280.- / 370.-)

1136
ARNOLD STOCKMANN 
(1882-1963) 
FUSSSCHALE, um 1910 
Silber gehämmert. Kelchform mit 
geometrischem Dekor. Gemarkt: 
AS 900. D. 25.5 cm. 700g.
CHF 1 500.- / 2 500.-
(€ 1 390.- / 2 310.-)
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1139
ERNST RÖTLISBERGER 
(1888-1964) 
SCHALE, um 1930 
Silber gehämmert. Runde Form mit 
kniender Frau und Blumendekor. 
Monogrammiert ER. D. 14.5 cm.
CHF 700.- / 900.-
(€ 650.- / 830.-)

1140
BALTENSPERGER 
KAFFEESERVICE, um 1940 
Silber und Holz. Bestand: 
Kaffeekanne, Zuckerdose und 
Cremier. Gemarkt: 
Baltensperger 925. 
H. Kaffeekanne 22 cm. 1200 g.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1138
WIENER ARBEIT 
TABLETT, um 1900 
Silber. Rechteckige Form mit 
Blumendekor. Gemarkt MG 
mit Dianakopf. 48x35 cm. 
1540g.
CHF 1 500.- / 2 000.-
(€ 1 390.- / 1 850.-)

1137
BALTENSPERGER 
TEEKANNE, um 1930 
Silber gehämmert und Ebenholz. 
Gemarkt: Baltensperger 900. 
H. 16.5 cm.
CHF 600.- / 800.-
(€ 560.- / 740.-)
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1141
JEZLER SCHWEIZ 
LOT VON 2 SCHALEN, um 1950 
Silber. Ovale Form. Beide mit 
Jezler Marke und 800 Punze. 
L. 36 cm. und 27.5 cm. 1400 g.
CHF 500.- / 800.-
(€ 460.- / 740.-)

1142
SÜDFELD, H. & CO. 
TABLETT MIT 3 SCHALEN 
UND ZÜNDHOLZHALTER, 
Wien um 1920 
Silber. Quadratische Form mit 
geometrischen Ornamenten. 
Meistermarke H.S. Tablett: 
28x28 cm. 850g.
CHF 500.- / 700.-
(€ 460.- / 650.-)

1143
MARCEL-ANDRE BOURAINE 
(1886-1948) 
FIGUR, um 1925 
Bronze vergoldet. Tänzerin 
mit Reif auf schwarzem 
Marmorsockel. Signiert 
A. Bouraine. H. 49 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1144
MARCEL-ANDRE BOURAINE 
(1886-1948) 
SKULPTUR „AMAZONE“, 
um 1925 
Bronze versilbert. Amazone 
kniend mit Speer. Signiert 
Bouraine, Etling Paris. L. 26 cm. 
H. 14.5 cm.
CHF 1 500.- / 2 500.-
(€ 1 390.- / 2 310.-)



|   44

JUGENDSTIL UND ART DECO ∙ 4. Dezember 2015 ∙ 10 Uhr 

1145
MARCEL-ANDRE BOURAINE 
(1886-1948) 
GROSSE SKULPTUR „DIANA 
WITH FAWNS“, um 1920. 
Bronze versilbert und schwarz 
patiniert. Diana mit 2 
Springböcken auf schwarzem 
Sockel. Signiert Bouraine, Etling 
Paris. H. 73 cm.
CHF 8 000.- / 12 000.-
(€ 7 410.- / 11 110.-)

1146*
EMILE GALLE 
FIGUR, um 1900 
Keramik farbig staffiert. Katze mit 
eingelegten Glasaugen und fein 
bemalt mit Blumenmotiven. 
Signiert Gallé Nancy. H. 34.5 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)
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1146A*
REMBRANDT BUGATTI 
(1885-1916) 
SKULPTUR „VACHE MEUGLANT“, dat. 
1901 
Bronze schwarz patiniert. Kuh auf  
rechteckigem Sockel. Signiert Rembrandt, 
1901 mit Nummer „4“. H. 23 cm. L. 34 cm.

Lit. Rembrandt Bugatti, Véronique 
Fromanger, (ähnliche Skulpturen) S. 17 
Rembrandt Bugatti, Jacques-Chalom 
Des Cordes, Véronique Fromanger Des 
Cordes, VACHE MEUGLANT.
CHF 50 000.- / 80 000.-
(€ 46 300.- / 74 070.-)
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1147*
ANONYME ARBEIT 
STEHLAMPE, um 1930 
Pergament und Messing. Runder 
Fuss mit konischer Säule, 
Messingverzierungen. H. 193 cm.
CHF 800.- / 1 200.-
(€ 740.- / 1 110.-)

1148
ANONYME ARBEIT 
BÜRO INTERIEUR, um 1930 
Ahorn. Bestand: Schreibtisch 
mit 3 Schubladen, Regal mit 
3 Türen, Bücherregal mit 
2 Tablaren und Eckmöbel. 
Schreibtisch: 136x75x76 cm. 
Bücherregal: 120x30x95 cm.
CHF 4 500.- / 5 500.-
(€ 4 170.- / 5 090.-)
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1149
PAUL FOLLOT, zugeschrieben 
(1877-1941) 
AMEUBLEMENT, um 1930-40 
Ahorn mit Messingintarsien. Bestand: 
Grosses Sofa, 2 Fauteuils, 2 Stühlen, 1 
Beistelltisch rund und 1 Salontisch oval  
(spätere Arbeit). Sofa: 235x85x85 cm. 
Fauteuils: 70x85x85 cm. Stühle: 45x45x90 cm. 
Tisch rund: D. 90 cm. H. 75 cm. Tisch oval: 
132x64x45 cm.
CHF 6 000.- / 8 000.-
(€ 5 560.- / 7 410.-)
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1150
ANONYME ARBEIT 
VITRINE, um 1940 
Palisander eingelegt mit 
Fruchthölzer. Rechteckige 
Form mit 2 Glasschiebetüren 
und 2 Glastablaren. 
119x41x161 cm.
CHF 3 500.- / 4 500.-
(€ 3 240.- / 4 170.-)

1151
ANONYME ARBEIT 
EIN PAAR FAUTEUILS, um 1930 
Eiche geschnitzt. X-Form mit 
Veloursbezug mit Tigermuster. 
70x50x84 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)
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1152
JULES LELEU, zugeschrieben 
(1883-1963) 
SCHRANK, um 1925 
Palisander eingelegt mit Fruchthölzer. 
Rechteckige Form auf geschweiften Füssen 
mit 3 Türen. Mittlere Türe eingelegt mit 
Blumenornamenten und Schmetterlingen. 
180x48x160 cm.
CHF 2 000.- / 3 000.-
(€ 1 850.- / 2 780.-)

1153
JULES LELEU, zugeschrieben 
(1883-1961) 
SEKRETÄR, um 1930 
Sipo eingelegt mit Fruchthölzer. 
Rechteckige Form mit hohen 
Beinen. Front mit 3 Schubladen 
und 3 Türen, eingelegt mit 
Blumenornamenten.  
128x38x115 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)
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1154
ANONYME ARBEIT 
ESSZIMMERGARNITUR, Mitte 20. Jh. 
Sipo geschnitzt. Bestand: Auszugtisch mit 6 Stühlen, 
Grosses Buffet mit Aufsatz, Anrichte und Vitrine. Tisch: 
119x115x74 cm. Buffet: 204x60x230 cm. Anrichte: 
148x47x141 cm. Vitrine: 76x50x202 cm.
CHF 14 000.- / 18 000.-
(€ 12 960.- / 16 670.-)
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1155
ANONYME ARBEIT 
EISENGITTER, um 1925 
Schmiedeisen mit Holzsockel. 
Rechteckige Form mit 
Blattdekor. H. 172 cm. L. 70 cm.
CHF 1 000.- / 1 500.-
(€ 930.- / 1 390.-)

1156
PAUL FOLLOT, zugeschrieben 
SOFA UND FAUTEUIL, um 1925 
Buche geschnitzt und teilweise vergoldet, mit 
Veloursbezug. Sofa: 120x59x90 cm. Fauteuil: 
60x55x81 cm.
CHF 5 000.- / 7 000.-
(€ 4 630.- / 6 480.-)
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1158
EMILE GALLE 
BEISTELLTISCH, um 1920 
Nussbaum geschnitzt und eingelegt mit 
Fruchthölzer. Schildförmiges Blatt mit 
3 gedrechselten Beinen. Fein eingelegt mit 
einem Spinnrad und Personen. Signiert Gallé. 
H. 72 cm. L. 56 cm.
CHF 2 500.- / 3 500.-
(€ 2 310.- / 3 240.-)

1157
EMILE GALLE 
SPIELTISCH, um 1900 
Nussbaum geschnitzt und eingelegt 
mit Fruchthölzer. Rechteckiges 
Deckblatt ausklappbar mit Disteldekor. 
Front mit einer Schublade. Signiert Gallé.  
H. 78 cm. L. 53-107 cm.
CHF 7 000.- / 9 000.-
(€ 6 480.- / 8 330.-)

1159*
PAUL GUTH 
COIFFEUSE, um 1910 
Nussbaum geschnitzt und eingelegt 
mit Fruchthölzer. Quadratische Form. 
Front mit Schublade. Deckblatt mit 
Blumendekor und schwenkbarem 
Spiegel, flankiert von 2 Schubladen. 
Signiert Paul Guth. H. 120 cm.  
L. 82 cm. T. 64 cm.
CHF 1 200.- / 1 600.-
(€ 1 110.- / 1 480.-)


